## OTHERS Tenaga Nasional Berhad ("the Company") - Change of Share Registrar's Name

## **TENAGA NASIONAL BHD**

Туре	Announcement
Subject	OTHERS
Description	Tenaga Nasional Berhad ("the Company") - Change of Share Registrar's Name

Tenaga Nasional Berhad wishes to announce that the Share Registrar of the Company, namely Symphony Share Registrars Sdn. Bhd. has changed its name to Boardroom Share Registrars Sdn. Bhd. with effect from 1 February 2019. It is part of Boardroom's internal integration and streamlining after the acquisition and merger of Symphony group of companies in alignment with other Boardroom offices in the Asia Pacific. It is merely change of company name and no change in their address and contact details.

This announcement is dated 4 February 2019.

Announcement Info	
Company Name	TENAGA NASIONAL BHD
Stock Name	TENAGA
Date Announced	04 Feb 2019
Category	General Announcement for PLC
Reference Number	GA1-31012019-00039